PUNTUACION RUTINA LIBRE COMBINADA

Natacion Sincronizada

Competicion: CAMPIONATO GALEGO DE INVERNO Rutina | Prelim. | Final | Prueba | Categoria
Lugar: RIAS DO SUR (PONTEVEDRA) Solo | COMBINADO | INFANTIL
Fecha: 4 FEBREIRO 2012 Duo
Equipo
JORDEN 1 Club: CSINCRO OURENSE
PARTIC] Combinado: CS OURENSE PUNTUACION RUTINA LIBRE SUMA | BAREMO
N° N°LIC  [NOMBRE Y APELLIDOS PARTICIPANTES FECHA NACIM .| BAJAS ERITO TECNIQO JUEZ1 | JUEZ2 | JUEZ3 | JUEZ4 | JUEZ5 | JUEZ 6 T-1 T-2 T-3 T-4 T-5 T-6 n-2 | (n-2)/4)x5
1 44.485.974 |JARIADNA OUTOMURO LEDO COMPITE [Ejecucién 40% 46 38 43 47 49 45 1,84 1,52 1,72 1,88 1,96 1,80
2 45.141.192 |IRIA G. REYES RODRIGUEZ COMPITE JSincronizacién B0% 50 35 38 49 51 40 1,50 1,05 1,14 1,47 1,53 1,20
3 44.660.654 |RAQUEL CASTELO GONZALEZ COMPITE [Dificultad 30% 48 36 40 50 48 47 1,44 1,08 1,20 1,50 1,44 1,41
4 44.491.460 |IRENE IGLESIAS CARBALLO COMPITE PUNTUACION MERITO TECNICO| 4,78 3,65 4,06 4,85 4,93 4,41 18,10 | 22,6250
5 - - - IMPRESION ARTISTIC| JUEZ 1 | JUEZ2 | JUEZ3 | JUEZ 4 | JUEZ5 | JUEZ 6 A-1 A-2 A-3 A-4 A-5 A-6
6 - - - Coreografia 60% 48 33 42 50 46 43 2,88 1,98 2,52 3,00 2,76 2,58
7 - - - Interp.Musical  B0% 45 30 37 40 47 38 1,35 0,90 1,11 1,20 1,41 1,14
8 - - - Uso musica 10% 45 35 38 43 49 39 0,45 0,35 0,38 0,43 0,49 0,39
9 - - - PUNTUACION IMPRESION ARTISTICA| 4,68 3,23 4,01 4,63 4,66 4,11 | 17,41 | 21,7625
10 - - - TOTAL PUNTUACION RUTINA LIBRE (1) + (2) | 44,3875
R1 - - - -0,5 por cada miembro de menos de 8 0 0,0 - I
pmo:
R2 - - - Min. Seg. [ESPACIO PWLAS PENALIZACIONES |Para confirmar las
penalizaciones, hay que
-1 por exceso tiempo paseo (30") 0 - poner OK en la casilla que
@ = aparecera en azul
g aE) -1 por exceso tiempo fuera (10 seg) 0 -
% = -1 por exceso tiempo total (+-15") -
] 0
<Zt 345" 4'00" 4'15"
g
> -1 por incumplimiento normativa Combo (N.S.13.2) 0 -
0
% -1 toca fondo durante la rutina deliveradamente 0 2
O x ) . .
8 5 -1 si el acompafiamiento musical falla 0 =
aQ S
"'DJ g -2 toca fondo para ayudar otra nadadadora 0 -
-2 rutina parada en tierra y autoriza nueva salida 0 =
-2 apilamientos, torres o piramides en plataf. salida 0 =
(b) TOTAL DEDUC-PENALIZ.] 0.0 -
RESULTADO RUTINA LIBRE (a)+(b)| 44,3875
ioo%s/Resiultado Rutina Libre 44,3875
RESULTADO FINAL 44,3875

|ORDENCLASIFICACION | 3 |




